

## 吉林省国学研究会书画论坛在长春隆重举行

王海涛

2013-09-25 14:19:00 来源: 城市晚报 2013-09-24



姚老在寿宴上切蛋糕 记者 裴春雷 摄

昨晚(9月23日),吉林省国学研究会书画论坛暨姚俊卿教授八十寿辰喜乐会在长春一大酒店隆重举行。老寿星是中国知识产权文化大使、著名书法家、电影家、教育家。

### 年轻的心矢志前行

回顾往昔80年,姚老说他的人生早已与书法融为一体,某种层面上,书也非书、法也非法,一笔一墨中透视着人生、清澈了灵魂;书也是书、法也为法,一言一行中享受着艺术、践行了信仰。“我从不奢望我能成为一座丰碑,我只想用我的人生经历与心路历程当作一支晶莹剔透的蜡烛,燃烧着自己,照亮着别人。或许有一天,若调转历史角度,从书法史的长镜审视今天,不求我的作品留下何种痕迹,只愿我的精进与赤诚能够无愧于古人,更无愧来者。”姚老说,对他而言,没有老年,80岁只是乐年的开始,“我有一颗永远年轻的心,我不会发出‘夕阳无限好,只是近黄昏’的哀挽,我喜欢‘老夫喜作黄昏颂,满目青山夕照明’的空阔壮丽的美景。因此,我不会歇步,我会把今天聚会作为我人生新的起点,接受友爱和祝福,矢志与诸位一同前行!”

### 子承父业传承书法

缤纷的舞台,绚烂的光影中,姚老默默许愿后深情地切下蛋糕,现场浓郁的亲情、友情,以及儿子姚铁力、女儿姚铁葳送上的祝福让老寿星笑逐颜开。国家广电总局和省市有关领导也为姚老送来了生日祝福。翰墨飘香的现场伴着国内众多一线的影视明星送上的祝福让现场气氛再次掀起高潮。中国书法家协会会员、中国书画艺术委员会委员、中国书画家协会常务理事、亚洲书画家协会理事、北京联合大学书法教授姚铁力先生在感怀慈父80寿辰写道:“情系天地感动乾坤”。他说,从父亲身上学到了好多东西,书法、为人等方面,父亲80寿辰能够与吉林省国学研究会书画论坛结合在一起,这让他当儿子的,算是年轻的一代吧,也感受到了重担在肩,不过,父亲的表率会让他和更多的书法爱好者前行,传承、弘扬国学书法文化。

(原标题：姚俊卿庆生不忘弘扬国学 )

责任编辑：钟永新

文档附件：

---

隐藏评论

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) € 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）

1360

发表

中国社会科学网电话：010-84177688；84177878；84177879      Email: skw01@cass.org.cn

投稿邮箱：skw01@cass.org.cn      网友之声信箱：skw02@cass.org.cn      地址：北京市朝阳区望京中环南路1号

版权所有：中国社会科学院 版权声明      京ICP备05072735号